

**MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 3**  
**Zastupitelstvo městské části**  
**U S N E S E N Í**

**č. 91**

**ze dne 16.06.2015**

**Sloučení příspěvkové organizace Mateřská škola Buková IČO 70873062 a  
Základní škola a mateřská škola Jarov IČO 63831449**

Zastupitelstvo městské části

**I. s c h v a l u j e**

1. v souladu s § 27 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, toto rozhodnutí:

Slučují se příspěvková organizace Mateřská škola Praha 3, Buková 26/2518, IČO 70873062 s příspěvkovou organizací Základní škola a mateřská škola Jarov IČO 63831449, a to s účinností ke dni 01.08.2015 s tím, že majetek, práva a závazky včetně práv a závazků z pracovněprávních vztahů a svěřeného majetku ve vlastnictví hl. m. Prahy zanikající organizace Mateřská škola Praha 3, Buková 26/2518, IČO 70873062, přecházejí uvedeného dne na přejímající příspěvkovou organizaci Základní škola a mateřská škola Jarov IČO 63831449.

## **Důvodová zpráva**

V předcházejícím projednávaném materiálu pro jednání Zastupitelstva záměr zajištění kapacity pro děti do tří let věku v lokalitě Buková, byl v důvodové zprávě a v přílohách usnesení podrobně popsán technický stav budovy stávající MŠ Buková a současně potřeba zajištění kapacity pro děti mladší tří let, vyplývající z předloženého dotazníkového šetření.

Péče o děti do tří let věku podle odborníků vyžaduje jiný režim než je v klasických mateřských školách, které zajišťují předškolní vzdělávání dětí. U těchto dětí je také větší riziko toho, že nově vzniklou situaci začleňování do kolektivního režimu špatně zvládnou. Proto je nutné těmto dětem věnovat větší individuální péči. Je doporučováno umístit maximálně 24 dětí v jedné třídě. Ředitelky MŠ zřizovaných Prahou 3 na své poradě dne 23.4.2015 jednoznačně vyjádřily stanovisko, že radnice má vyčlenit samostatnou kapacitu předškolních zařízení pro děti mladší tří let věku a že není vhodné přijímat tyto děti do všech MŠ plošně.

Pro rozšíření kapacit pro děti mladší tří let jasně hovoří i statistiky ze zápisů do mateřských škol a do jeslí. Do mateřských škol je každoročně umisťováno více jak 550 dětí tříletých a starších a potřeby rodičů těchto dětí z Prahy 3 jsou uspokojovány, zatím co počet netříletých dětí, po zápisech nepřijatých, se každoročně pohybuje kolem 160. Mnoho z těchto dětí dosáhne tří let věku až v roce následujícím po zápisech. Věkově tak více odpovídají zařazení do zařízení pro děti do tří let věku.

Pro zajištění kapacity pro děti do tří let věku jak vyplývá z předloženého záměru je nejvhodnějším řešením lokalita Buková. Již ve schváleném rozpočtu roku 2015, bylo řešeno ukončení provozu MŠ Buková a finanční prostředky byly schváleny na její provoz pouze do 31.7.2015. Na základě této skutečnosti nebyl současně realizován zápis do této MŠ pro další období.

Ze všech výše uvedených důvodů, se sloučení stávající MŠ Buková k termínu 1.8.2015 s nově provozovanou kapacitou v příspěvkové organizaci ZŠ a MŠ Jarov jeví jako neoptimálnější řešení. Toto řešení umožní vzhledem k volnému počtu pracovních míst v uvedené příspěvkové organizaci plynulý převod většiny stávajících zaměstnanců MŠ Buková a současně vzhledem ke stejnému typu organizace i plynulé převzetí účetní a majetkové agendy. Zajištění správy a ostrahy majetku současně umožní okamžité zahájení prací na rozšíření a rekonstrukci zahrady na pozemku, který nebude dotčen výstavbou. Do doby zahájení přestavby příp. demolice stávající budovy bude tato využita jako provozní sklad příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Jarov.